OTÁZKY A ODPOVĚDI K PŘIJÍMACÍMU ŘÍZENÍ NA SŠ PRO ŠKOLNÍ ROK 2021/2022
1. Kdy se podává přihláška na střední školu-SŠ?
Přihlášky ke střednímu vzdělávání se podávají do 1.března 2021 k rukám řediteleSŠ.
Přihlášky do oborů s talentovou zkouškou se již podávaly do 30.11.2020.

2. Kde seženu přihlášku?
S pololetním vysvědčením dostane každý dvě předvyplněné přihlášky. Dostanou je i ti, kteří si již podávali přihlášku do oborů s talentovou zkouškou.

3. Proč dostanu dvě přihlášky?
Protože každý si může podat až dvě přihlášky do dvou oborů střední školy (jedna přihláška = jeden obor).

4. Co je to přijímací řízení?
Je to soubor kritérií, podle kterých je uchazeč hodnocen a následně zařazen do seznamu přijatých/nepřijatých uchazečů. Patří sem např. jednotná přijímací zkouška, školní přijímací zkouška, průměr vysvědčení, pohovor, úspěšné výsledky v soutěžích, talentová zkouška, atd. 
Ředitel SŠ musí tato kritéria zveřejnit nejpozději 31.1.2021 na svých webových stránkách školy.

5. Co je to jednotná přijímací zkouška-JPZ?
Je to zkouška pouze u maturitních oborů (kódy K, M, L). Jsou to celostátní testy z českého jazyka a z matematiky připravované firmou CENTRUM (dříve cermat). Konají se prezenčně 2x (započítává se lepší výsledek) na všech středních školách ve stejný termín, letos to bude 3.5. a 4.5.2021.

6. Co je to školní přijímací zkouška-ŠPZ?
Je to zkouška připravovaná střední školou, může to být test z čehokoli. Letos může proběhnout prezenčně, ale i DISTANČNÍ formou.

7. Bude se letos konat JPZ?
Letos ředitel SŠ může rozhodnout o NEKONÁNÍ jednotné přijímací zkoušky. Pokud tak rozhodne, BUDE SE KONAT školní přijímací zkouška, a to v jiném termínu než 3.5. a 4.5.2021. Školní přijímací zkoušku očekávejte mezi 5.5. a 19.5.2021
Pokud se na střední škole dělá JPZ i ŠPZ, konají se obě tyto zkoušky ve stejný den (3.5. nebo 4.5.2021).


8. Jak velkou část tvoří JPZ z přijímacího řízení?
Pro letošní rok se ředitel SŠ může sám rozhodnout jakým poměrem se JPZ bude podílet na přijímacím řízení (doposud tvořila JPZ 60% z přijímacího řízení). Toto rozhodnutí musí zveřejnit v kritériích přijímacího řízení do 31.1.2021.


9. Kolikrát můžu dělat jednotnou přijímací zkoušku?
Každý může letos konat JPZ dvakrát, a to i když jedna SŠ bude dělat jen ŠPZ nebo, i když si uchazeč podá jednu přihlášku do učebního oboru a druhou do maturitního oboru. V tomto případě bude uchazeč konat oboje JPZ na stejné SŠ, a to 3.5. a znovu 4.5.2021.

10. Může se stát, že se žádná přijímací zkouška konat nebude?
ANO. V případě, že počet došlých přihlášek je nižší nebo stejný jako vyhlášený předpokládaný počet přijímaných uchazečů, může ředitel SŠ dodatečně rozhodnout o NEKONÁNÍ přijímacích zkoušek. Tuto informaci musí zveřejnit do 8.března 2021 a současně sdělit (e-mailem, telefonicky, či dopisem) uchazečům do 19.3.2021.

11. Dělají se JPZ nebo ŠPZ do učebních oborů (kódy H, E)?
NE. Spíše se koná pohovor, letos může pohovor proběhnout i distanční formou.

12. Kdy a jak se dozvím, jestli jsem byl přijat?
Seznam přijatých uchazečů musí ředitel SŠ zveřejnit na svých webových stránkách.
Pro všechny střední školy platí zveřejnění nejdříve až 19.5.2021. V případě maturitních oborů to může být nejpozději 21.5.2021. 
Nepřijatým uchazečům přijde doporučený dopis.

13. Co když budu přijat na jeden obor nebo na oba obory?
Máš 10 pracovních dní (počítáno od dne zveřejnění přijatých uchazečů) tzn. nejpozději 2.6.2021 (v případě zveřejnění 21.5. to je do 4.6.2021) na odevzdání ZÁPISOVÉHO LÍSTKU do oboru, který sis vybral.

14. Co je to ZÁPISOVÝ LÍSTEK a kde ho seženu?
Zápisový lístek slouží k potvrzení toho, do jakého oboru od září 2021 nastoupíš. Pokud ho střední škole neodevzdáš, střední škola s tebou nebude počítat a nemůžeš do ní v září 2021 nastoupit.
Zápisový lístek vydává naše základní škola do rukou zákonného zástupce 23.3 a 24.3.2021.

15. Co když nebudu přijat do žádného oboru?
[bookmark: _GoBack]Máš dvě možnosti:
a) Podáš odvolání proti nepřijetí na SŠ.
b) Zavoláš do naší ZŠ a domluvíš se s p. Ehlovou na vydání dalších přihlášek na SŠ a podáš si přihlášky do druhého kola přijímacího řízení (2.kolo vypisují jen ty SŠ, které nenaplnily v 1.kole předpokládaný počet přijímaných uchazečů).
      16.K čemu slouží náhradní termín přijímacích zkoušek a kdy jsou náhradní termíny?
            Náhradní termíny jednotných přijímacích zkoušek jsou 2.6 a 3.6.2021. Jsou to termíny   pouze pro uchazeče, kteří se nemohli ze zdravotních důvodů zúčastnit řádného termínu přijímacích zkoušek a řádně se předem omluvili.
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