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Jaro přichází
Jaro je dlouho očekávané roční období, kdy se příroda probouzí po dlouhém zimním spánku. 
První znaky blížícího se jara lze pozorovat koncem února. Sníh začíná tát a na ulicích se objevují louže. Vzduch se stává měkčím a slunce začíná hřat svými paprsky. Příroda se probouzí ze zimního spánku. Se každým dnem více a více mění. Jako první se objevují sněhově bílé sněženky, symboly přicházejícího jara. Stromy začínají otevírat svá poupata a začínají se objevovat zelené listy a pole jsou pokryta jasně zelenou trávou. Na polích a loukách můžem spatřit nejrůznější hmyz vylézající ze svých úkrytů. Včely, čmeláci, motýli a další tvorové začnou sbírat nektar a opylovat květiny.
Ptáci, kteří letěli na jih hledat teplo, se vracejí do svých rodných míst. Jejich veselý spěv naplňuje prostor a dává pocit života a radosti. Divoká zvěř jako jeleni, losi a zajíci začínají aktivně vyhledávat potravu po zimně, kdy byl přístup k potravě omezený. Ryby se také stávají aktivnějšími a začínají migrovat do řek.
S příchodem jara začíná teplota vzduchu postupně stoupat a chladné dny ustupují teplejším a příjemnějším. Lidé se také začínjí po zimě probouzet a sázet různe druhy zeleniny, ovoce, ale taky keře a stromy, začínají nosit lehké oblečení abz si užit přijemné dny prvního jara začínají nosit lehké oblečení. Tráví více času venku, užívají si čerstvého vzduchu.
Po zimě tedy přichází jaro, přináší do našich životů teplo, barvy a novou energii, svět zvířat se po zimě probouzí a aktivně hledá potravu. je čas užít si všechna jeho kouzla. Jaro je obdobím obnovy, energie a naděje.
